

我并适应社会的就业需要，应了解自己的职业能力并确定目标和选择最捷径的路线。

★11月4日、11日、23日、25日，由我院团委主办、闽锐通讯社承办的以“聚焦校园，前线有我”为主题的第五届大学生记者节暨第九届记者风采大赛在我院康美校区与美林校区分别开展了咨询会、开幕式与初赛。初赛中，2015级应用心理学专业连水蓉条理清晰地讲述出自己对“新西兰地震引起海啸”的深刻见解，赢得了现场评委和观众的一致认可。

★11月5日下午，由我院团委主办，学生会体育部承办的以“青春C80 活动健康跑”主题的2016迷你马拉松挑战赛暨第四届“三走”启动仪式于我院康美校区菲华楼门口举行。团委书记曾荣根启动“三走”仪式。随后，在组织人的一声令下，由闽小科领着100多名参赛者开始迷你马拉松，参赛者们迈着轻快的步伐向前跑去。

★11月14日，我院于康美校区第一会议室召开了一次党的十八届六中全会精神学习交流。本次交流会主要围绕“深入学习领会全会精神，切实把思想和行动统一到中央精神上来；广泛开展形式多样的学习教育活动，在全省各级团组织中迅速兴起学习热潮；紧密结合团的工作抓好贯彻，切实把全会精神落实到全省团的工作和建设全过程”三点内容展开。

★11月17日上午，我院第十一届田径运动会在康美校区塑胶田径场隆重开幕。选手们奋力拼搏，奋发自强的运动精神，裁判和志愿者们以及保卫部人员的不惧骄阳都构成了这绿茵场上一道最亮丽的风景线。

★11月19、20日，我院2016年学生干部新干事培训会系列讲座分别于康美校区图书馆学术报告厅与美林校区学生活动中心举行。主讲人在“学生干部能力培养与塑造”、“活动策划与管理”、“如何成为一名优秀的学生干部”、“赢在转折点”中结合了自己个人经历以及身边的人和事进行解说，增长了同学们在部门工作中的经验，提高了同学们的理论水平。

★11月30日下午，分别在康美校区新教104、美林校区阶梯教室201开展了艾滋病防治知识的讲座。南安市疾病预防控制中心健康教育科陈雅琴医生说，日常接触中的握手、礼节性接吻、拥抱等行为不会传播艾滋病毒；只要同学们避免三个主要传播途径、洁身自好、远离毒品、规范社会行为就可以避免患上艾滋病。

责任编辑：福建师范大学闽南科技学院闽锐通讯社

发放范围：学院领导、各职能部门、各系部、中心、辅导员、学生两委各部门、学生社团联合会、各团支部

电子邮箱：mjkjxy@126.com



共青团福建师范大学闽南科技学院委员会 2016年第七期 总第66期 2016年12月5日

## 我院举办15周年校庆暨2016年迎新晚会

11月4日、6日晚，我院15周年校庆暨2016年迎新晚会分别在康美、美林校区隆重举行。院领导邱永梁、林明旭、周勇军、李彬源及部分师生代表、2016级全体新生欢聚一堂，共同观看晚会。

晚会现场活力四射，激情澎湃，各专业、社团学生及老师分别表演了朝气蓬勃的开场舞《Danceholic》、歌曲串烧《跨时代》、花样跳绳《绳舞青春》、舞蹈《幸线戏》、话剧《夏洛特烦恼》等二十多个节目，其中浓浓闽情情的校歌《相约康美河畔》、悠扬动听的歌曲《不说再见》、赏心悦目的走秀表演《风韵之秀》等精彩节目博得阵阵掌声。期间，同学们手捧蜡烛用多国语言为闽科献上生日歌，并邀请领导嘉宾在点赞树上印指纹、切蛋糕为闽科15岁生日送上祝福。晚会在大型歌舞《锦绣前程》中完美落幕。



## 2016年高雅艺术进校园

11月15日晚，由省教育厅、省文化厅、省财政厅联合主办的2016年高雅艺术进校园——福建京剧院专场展演走进我院。福建京剧院副院长孙劲梅，院领导林明旭、李彬源、吴勇与千名师生一同观看。

院党委常务副书记林明旭致辞，他强调文化和艺术是大学精神的重要体现，是

学校培育社会主义核心价值观的重要方式，也是学校核心竞争力的重要组成部分。



随后，演出在学院电子创新实验室制作的机器人“创小新”表演的戏曲《苏三起解》开场，京剧院艺术家们为师生们带来了三场脍炙人口的折子戏，演出持续一个半小时。其中，福建京剧院副院长孙劲梅主演《江姐》，并讲解了京剧知识；京剧院演员夏小桐、王芬主演《卖水》；李献科、时增帅主演《三岔口》。

## 我院承办南安市第十六届广场文化艺术节专场演出

1月30日晚，南安市“广电宽带杯”第十六届广场文化艺术节闽南科技学院专场演出于南安市人民大会堂广场隆重举行。南安市宣传部副部长陈乌南，南安市文体新局局长吴佳和、副局长王连福、广电网络集团南安分公司副总经理林晓艺、我院党委副书记李彬源、我院团委书记庄天怀等领导观看晚会。



晚会在通信工程专业同学所带来的动感十足的《Danceholic》中正式拉开序幕。柏拉图乐队一曲《曾经的你》，使现场观众回味无穷。紧接着而来的《彩云之南》、《美落子》、《中国风韵》等表演使得现场掌声不断。其中，信息工程专业同学演绎的舞台剧《百年一梦》带领在场观众穿越到1890年感受那个年代的爱国情。其所展示的“红色基因我们传承”八大字更是将现场气氛推到了高潮。最后，晚会在舞蹈队带来的舞蹈《锦绣前程》中圆满落幕。此外，在晚会期间还穿插着“党的十八届六中全会精神”的知识问答活动。

## 我院举办第十三届服装设计大赛

11月11日、13日晚，院团委分别在康美、美林校区举办“致青春创未来”第十三届服装设计大赛。院党委副书记李彬源，副院长吴勇出席并担任评委。

本次大赛共有22个专业参加，分别秀出了活力四射的《青春张扬》、春意盎然的《自然系列》、华美靓丽的《重温经典，展望未来》、《蜕变》、浓郁运动风的《今夕何夕》、造型独特的《遇见未来》等精彩作品。期间，穿插了街舞协会舞蹈、闽小科的T台秀、大学生艺术团啦啦操表演、微博抽奖等环节，现场气氛十分热烈。

经过激烈的比拼，数字媒体艺术专业作品《OVER THE RAINBOW》获得康美校区非专业组一等奖及最佳妆容奖，信息管理与信息系统专业作品《青春筑梦，不负韶华》获得美林校区非专业组一等奖及最佳妆容奖；服装设计与工程专业第三组作品《毕加索·青春》获得专业组一等奖。



## 【简讯】

★10月23日、11月11日、12日，由我院学工部学生心理健康教育中心主办、学生会心理导航部承办的以“携手心相约，共筑心风采”为主题的校园现场心理咨询会活动分别在康美校区田径场、美林校区阶梯教室101门口举办以及心理委员培训会分别在康美校区菲华楼c#101、美林校区的阶梯教室201举办。主讲人为同学们讲解心理委员在健康教育中的重要作用以及心理委员在心理健康教育工作中的独特优势，并结合一些可能存在心理问题的大学生的案例，讲解了大学生出现心理问题时的症状以及应对方法。

★11月1日晚、11月2日下午，由我院团委主办、各系团总支科创部承办的以“规划精彩人生打造锦绣前程”为主题的第十一届大学生职业规划大赛首场指导讲座分别于康美校区菲华楼C201、美林校区阶梯教室101开展。活动期间，林树生老师首先表明举办此次规划大赛的真正含义在于让学生利用职业规划大赛突破自